

编辑 关子辰 美编 李杰 责校 刘凯晶 电话:64101969 lyzx0405@126.com

·热门推荐·

3月错峰去哪儿踏青

随着天气的转暖，万物复苏的季节已经来到。在今年春节休闲游市场的火爆背后，亦有不少人选择错峰出游。春季赏花、踏青成为3月出游的主题。本期北京商报记者就为您推荐几个适合短途拼假出游的休闲目的地，给出游的人们多一个踏青之旅的选择。



日本京都

踏青主题: 赏樱花
适宜出行天数: 5天

推荐住宿: 京都翠嵐豪华精选酒店
推荐景点: 金阁寺、清水寺、伏见稻荷大社

说起3月日本的京都，很多人首先会想到樱花。这个季节可谓是樱花烂漫，走在古色古香的街道上，道路两侧灰色的寺庙让人觉得并不陌生。不时有穿着和服的人们走过，与眼前的街景相得益彰。岚山是京都最著名的景区之一，每年11月都有络绎不绝的人们前来赏红。岚山不远处，Katsura河岸边的京都豪华精选酒店也是家庭度假的尚佳之选。酒店整体呈日式风格，内部装饰颇具日式风格，在酒店里便能欣赏整个岚山的风貌，绿水青山尽收眼底。如果3月前往度假的话，还可以在京都市内欣赏樱花。此外，和家人一起在酒店泡泡温泉也是不错的休闲之选。

台北桃园

踏青主题: 山区度假
适宜出行天数: 3天

推荐住宿: 桃园大溪笠復威斯汀度假酒店
推荐景点: 大溪老街、慈湖

春天的桃园，自然风景怡人。天气既不会太冷也不会太热，可以约上几个好朋友，到台湾度个小周末。说起桃园，大溪老街、大溪花海农场，都是这个季节适宜去的地方。从北京飞往桃园机场只需大概3个小时。如果携家庭出游，则可以选择桃园市郊的大溪笠復威斯汀度假酒店。酒店坐落在山上，亦是众多高尔夫爱好者的落脚点。据悉，酒店还针对家庭出游的人们推出了“家庭度假计划”，并面向内地游客。据了解，酒店距离桃园机场仅40多分钟车程。如果3月选择错峰游，可以选择在周五借假期去台湾度一个小周末，在桃园住上两三晚，便可以给自己一个欢快的家庭周末。

新加坡

踏青主题: 美食之旅
适宜出行天数: 4天

推荐住宿: 新加坡东陵今旅酒店
推荐景点: 新加坡环球影城、老巴刹

说起踏青游，很多人会首先想到日本，其实对于中国游客来说，同为汉语国家的新加坡也是短途游的不错之选。由于这里面积并不大，可以周末假期前后出行。对于地处热带的新加坡，算上往返，4天时间也绝对能够玩遍。在这里，你可以沿着牛车水、小印度及甘榜格南的古迹观光路线寻觅逝去年华的古韵；还可以奔向乌节路、克拉码头或驳船码头徜徉在华灯璀璨之中。说起新加坡，很重要的一个因素便是美食。位于乌节路附近的文东记，海南鸡饭可谓一绝。距离乌节路很近的新加坡东陵今旅酒店，精通烹饪东南亚美食，越来越多受到观光客人的驻足。

北京商报记者 关子辰



金山岭长城

万里长城

金山独秀

世界文化遗产

全国重点文物保护单位

旅游热线: 010-84024627/28

景区热线: 0314-8830222/555

网址: www.jslcc.com

新浪官方微博: @金山岭长城